
 

Ναύπλιο,15-12-2025

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ             

Το  Δημ.Συμβούλιο    κατά την αρ. 40η/10-12-2025 τακτική  δια ζώσης συνεδρίαση  έλαβε την αρ. 301 
/2025 απόφαση  κατόπιν συζήτησης θέματος που  ετέθη από την παράταξη  «Ναυπλία Ενωμένη»   και μετά  
από  διαλογική  συζήτηση  και υποβολή  προτάσεων , εξέδωσε  το  ακόλουθο ομόφωνο  ψήφισμα. 

ΨΗΦΙΣΜΑ
Εκφράζει την πλήρη συμπαράστασή του στον αγώνα που δίνουν τις ημέρες αυτές σε όλη τη χώρα οι αγρότες 
και οι κτηνοτρόφοι με τις κινητοποιήσεις τους.

Οι αγρότες, οι κτηνοτρόφοι και αλιείς της Αργολίδας αλλά και όλης της Ελλάδας, βρίσκονται αντιμέτωποι 
με πλήθος προβλημάτων που απειλούν άμεσα το μέλλον τους και τη βιωσιμότητα του πρωτογενούς τομέα 
της χώρας μας. Το υψηλό κόστος παραγωγής, οι χαμηλές τιμές διάθεσης, η εκμετάλλευση από μεσάζοντες 
και η περικοπή των επιδοτήσεων λόγω του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ, έχουν εξαφανίσει το εισόδημα των 
απασχολουμένων με την πρωτογενή παραγωγή  και καθιστούν το μέλλον της ελληνικής γεωργίας και 
κτηνοτροφίας δυσοίωνο και οριακό. 

Ως Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ναυπλιέων στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα των αγροτών, των 
κτηνοτρόφων και των αλιέων, αναλογιζόμενοι ότι τα αιτήματα αυτά δεν αφορούν μόνο τον κλάδο τους, 
αλλά το σύνολο της ελληνικής κοινωνίας. 

Καλούμε δε την Κυβέρνηση, έστω την ύστατη αυτή στιγμή, να εγκαταλείψει τη λογική της αντιπαράθεσης 
και του κοινωνικού αυτοματισμού και να προχωρήσει σε ουσιαστικό διάλογο με τους αγρότες και τους 
κτηνοτρόφους, αλλά και στη χάραξη σοβαρής και αποτελεσματικής αγροτικής πολιτικής. 

Επίσης καλούμε την Κυβέρνηση και τον ΕΛΓΑ για  την αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ, ώστε  το πρόβλημα 
της προσυλλεκτικής κηλίδωσης (rind breakdown) των μανταρινιών στην ποικιλία  κλημεντίνη να συμπεριληφθεί ως 
αίτιο που χρήζει οικονομικής αποζημίωσης .

                       

                       Ο  Πρόεδρος     και  Τα Μέλη  του Δημ.Συμβουλίου                        Ο    Δήμαρχος Ναυπλιέων 

    Κωνσταντίνος Ν. Καράπαυλος                                                   Δημήτριος Ι.Ορφανός                                                                         


		2025-12-15T17:28:36+0200




